今日运河·**政教**

济宁医学院新校区落成

9月份开学迎新生,建有亚洲最宽钢结构双天桥



▲济宁医学院新校区

本报济宁8月22日讯(记者 刘 守善) 21日,济宁医学院举行新校

区落成新闻发布会,该校区一期工程 历时173天全部完工并通过质检验 收,9月份开学后可容纳9000名学生 就读。记者从该院新校区内了解到, 埋设在人工河下的新式地源热泵可 节能50%,连接主教学楼与图书馆的 两个钢结构观光天桥为亚洲最大。

济宁医学院新校区坐落在济宁 市北湖生态新城内,位于南外环路以 南、荷花路以西、北湖大堤以北、京杭 大运河以东,占地786亩。已建成的

一期项目建筑总面积为21.9万平方 米,从去年11月份项目奠基以来,经 过173天施工,一期工程全部完工, 并于8月20日顺利通过质检验收。今 年9月份学校开学后,新校区可容纳 9000名学生就读。

济宁医学院党委书记武广华告 诉记者,按照北湖区建设的总体要 求,新校区主体建筑群为自东往西逐 步加宽的环形水系所围绕,以"外圆 内方""四水归堂"的格局体现中国建 筑"天圆地方"的传统风格,在人文景 观和校园文化建设方面,突出儒家文 化、运河文化和医学特色的校园文

在新校区的东门处,一座170多 吨的泰山石非常醒目,据介绍,这是 医学院校友所赠送。位于学校主教学 楼和图书馆之间,南北并列着两个 观光天桥, 这是亚洲最大的钢结构 观光双天桥。此外,新校区的建设 中尽量使用新材料、新工艺,如太阳 能集热系统、地源热泵供暖系统等, 在学校周边的环形人工河下埋设的 地源热泵供暖系统比传统供热方式 节能50%。

市中区招考60名中小学教师

其中三分之一岗位"专供"见习教师

本报济宁8月22日讯(记者 马 文青 通讯员 张文光) 为优化教 师队伍,市中区今年将面向社会公开 招考60名中小学教师。网上报名将 截至8月23日,现场认定将截至8月 25日。

据市中区教体局有关负责人介 绍,今年招考的教师岗位包括高中2 名,初中18名,小学40名。据介绍,为 促进高校毕业生就业,提高相关毕业 生顶岗工作能力,该区去年曾面向高

校毕业生招考了55名见习教师。今 年的教师招考,将拿出20个工作岗 位面向见习教师招考。

该负责人告诉记者,报考人员除 了年龄、学历、学位要达标外,师 范类毕业生所报学科须与提交的学 历证书的专业相近或一致;已取得 教师资格的非师范类毕业生、师范 类小学教育专业毕业生所报学科须 与取得的教师资格证书任教学科一 致;具有中学教师资格证书报考小学

教师岗位的,可按文、理科大类进行

考试分为公共基础知识和专业 知识考试,将于8月29日进行。公共 基础考试采取闭卷形式,考试内容为 教育学、教育心理学、《中华人民共和 国教育法》、《中华人民共和国教师 法》、《中华人民共和国义务教育法》; 专业知识考试采取闭卷形式,分学科 单独命题,重点考查所报学科相关专 业知识和能力。

小企业用工 三年内普签 劳动合同

本报济宁8月22日讯(记

王海龙) 记者从济宁 市人力资源与社会保障局了 解到,从今年起,济宁将启动 全面推进小企业劳动合同制 度实施三年行动计划,力争 在2012年小企业普遍依法 签订劳动合同。

从2010年到2012年,用 三年时间基本实现小企业与 劳动者普遍依法签订劳动合 同。2010年力争小企业劳动 合同签订率达到65%以上, 2011年力争达到80%以上, 2012年小企业普遍依法签 订劳动合同,规范工资支付 和工时管理,按规定参加社 会保险。

本届营销秀表彰 "优秀小报童"

本报济宁8月22日讯 (记者 马辉 范少伟)

20日,第二届"九龙家电 杯"营销秀比赛颁奖仪式 顺利举行。获得比赛的前 6名的小选手手持金灿灿 的证书,喜悦地在营销秀 背景板前合影留念。本次 营销秀活动中,200多位 小选手通过自己的努力, 共售出92000多份《齐鲁

"在这次活动中,每当 想放弃的时候都会咬牙坚 持下来,现在拿到冠军,回 想坚持的过程,感觉很美 好,这种战胜自己的喜悦是 以前从来没有过的。"获得 冠军的周智睿在现场告诉 记者。这次活动中,不仅体 会到热心市民的帮助,更理 解到父母挣钱的艰辛。

"以后每当买零食时 就会想这要卖多少份报 纸,需要几天才能挣够钱 啊"。谈到这次活动,不仅 小冠军有这样的心理感 受.几乎所有的小冼手都 有说不完的趣事和感悟。

酸甜苦辣,在这次活 动中小选手们体会到了不 同的滋味。卖不出报纸的 失望,热心市民帮助时的 暖心, 朋友之间的友情等 等,都让小选手们感慨良 多。"虽然孩子没有拿到名 次,但一直坚持下来,即使 感冒也没有请过一天假。 孙诗琪的妈妈史红梅告诉 记者,孩子的这种坚强和 执著让她很感动,也希望 孩子在以后的人生路上能 像现在这样乐观、努力。

"在这次活动中看到 了孩子的责任与担当,孩 子对灾区的爱心让我们很 感动。"张旭震的妈妈邵文 明告诉记者。"'九龙家电 杯'暑期营销秀虽然结束 了,但对孩子们来说,这次 活动会成为他们成长中一 段非比寻常的记忆,这段 特殊的经历对他们的成长 将有重要意义。

➡获奖选手感言:

周智睿:有志者 事竞成

这次活动深刻感受到团结 来没有过的。

有志者,事竞成,只 的力量是伟大的,集体的 有坚持到底才能胜利。在 智慧是无限的。在这次活 活动过程中我体会到了 动中, 每当想放弃的时候 劳动的快乐和挣钱的艰 都会咬咬牙坚持下来,现 辛。我的两个朋友帮了 在拿到冠军,回想坚持的 我很多忙, 我们这个小 过程, 感觉很美好, 这种 组合配合得很默契,通过 战胜自己的喜悦是以前从

李镇良:踏实做好自己的事

一分收获,不在乎名次 财富。

这一个月的时间只是 的多少,过程对我来说是 认真卖报,至于到底卖了 一笔难得的财富。通过这 多少份报,名次排多少还 次活动,与几位固定客户 没注意呢。工作人员通知 成了很好的朋友,其中能 我这次活动获得第二名, 力的锻炼和收获的友谊是 真的很诧异。一分耕耘, 这次活动中得到的最珍贵

黄小坤:做事要有目标

个脚印,才能成功。了解每 天报纸的内容,面带微笑, 睛,真诚地向读者介绍。

100份、200份、300份, 坚持不懈地向市民推销。这 做事要有目标,完成每天的 中间不仅能丰富自己的知 小目标,日积月累,一步一 识,还能增加与陌生人交流 沟通的经验,看着别人的眼

张旭震:向灾区献爱心是我的责任

都是一种激励。灾区小朋友 他们献分爱心。

从第一次排行榜显示 是不幸的,我要把挣的钱捐 的成绩到现在都是第四名, 给他们,希望他们重建家 小朋友们都很厉害,竞争激 园。我已经长大,是男子汉 烈,不进则退。每当看到其 了,虽然不能去当地救援, 他小朋友努力卖报纸,对我 但也要通过自己的努力向

李晓宇:亲情给了我坚持到底的力量

这次活动中爸爸对 子酸酸的。这次活动一个 我的支持让我很感动, 月的时间,不论刮风下 下雨天, 我在树下避 雨,爸爸每天都陪着我, 雨,看到爸爸从远处走 遇到挫折时鼓励我,让我 来,手里拿着一把伞, 有坚持到底的勇气和决 衣服淋得有点湿,我的鼻 心,很感谢爸爸。

郭洞盈:好心人让我心里暖暖的

报纸让我印像深刻,那天 神上的鼓励,有的直接买 很热,走几步就大汗淋漓。 几份报纸。这次市民对我 一位老奶奶走过来买了我 的帮助让我在以后的生活 8份报纸,并给了我5块 中会更乐观更自信,笑对 钱。这次活动中遇到很多 人生。

一位奶奶买了我8份 有的拍拍我的肩膀给我精

好心人,给了我许多帮助, 本报记者 马辉 范少伟